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LEB 1440 – HIDROLOGIA E DRENAGEM 
Departamento de Engenharia de Biossistemas– ESALQ/USP 

(Prof. Fernando C. Mendonça) 

 
EXERCÍCIO 

 

Dada a análise da água de um poço tubular profundo localizado no município de Piracicaba, verifique suas limitações no que 

diz respeito: 

a) Ao problema osmótico (salinidade) 

b) Ao problema de dispersão do solo (sodicidade) 

c) Ao problema de toxidez em relação ao sódio, ao cloreto e ao boro 

 

CEa = 2,25 dS/m 

HCO3 = 0,24 mmolc/L 

Ca = 0,48 mmolc/L 

Mg = 0,13 mmolc/L 

Na = 26,10 mmolc/L 

Cl = 15,50 mmolc/L 

B = 0,50 ppm 
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